

Samostalni Sindikat hemije  
i nemetala Srbije  
Beograd, Decanska 14/V  
[hemija@sindikat.rs](mailto:hemija@sindikat.rs)

## PREDMET: Ponuda za seminar

Dostavljamo Vam ponudu za seminar Vaših radnika u Prolom banji.

### PROLOM BANJA:

Nalazi se na istočnim padinama planine Radan, 80 km od Niša. Poznata je pre svega po svojoj lekovitoj Prolom vodi, koja pripada retkoj grupi voda visokih balneoloških vrednosti. Prolom voda je instalirana u celom hotelskom kompleksu: u sobama, medicinskom delu, bazenima, restoranu...

Prolom banja u svom sastavu ima moderno opremljene hotele sa udobnim smeštajem, medicinskim blokovima sa svim potrebnim tretmanima, otvorene i zatvorene bazene sa termalnom vodom, sadržaje za zabavu i rekreaciju...

Hotel Radan\*\*\* raspolaže sa 212 renoviranih soba (jednokrevetne i dvokrevetne) sa TV, bežičnim internetom, telefonom, mini barom, fenovima za kosu, bade mantilima.



### Indikacije Prolom Banje:

- Bolesti bubrega i mokraćnih puteva,
- Bolesti organa za varenje,
- Kožne bolesti,
- Bolesti perifernih krvnih sudova,
- Vanzglobni reumatizam.



U medicinskom bloku se obavlja dijagnostika i mnogobrojni tretmani: hidroterapija (kupanje u kadama sa lekovitom vodom, biserna kupka, podvodna masaža, bazen), blatna terapija, elektroterapija, ručna masaža, magnet, laser.

Wellness centar je opremljen sadržajima i tretmanima za opuštanje i oslobađanje od stresa: sauna, đakuzi bazen i kada, tople klupe, relaks masaže, aqua detox...



U restoranu hotela Radan\*\*\* se sva tri obroka služe po principu „švedskog stola“. Pored restorana postoje i Kafe bar sa poslastičarnicom i „Etno krčma“ sa bogatom ponudom jela ispod sača i ambijentom seoskog domaćinstva sa početka prošlog veka.



Gosti Prolom Banje besplatno mogu koristiti unutrašnji bazen sa lekovitom vodom, novoootvoreni spoljašnji bazen, teretanu, sportske terene, salu sa bilijarom i stonim tenisom.

U banji se redovno organizuju kulturno-umetnički događaji: gostovanja pozorišta, kulturno-umetničkih društava, izbori za Mis i sl., a više puta nedeljno se organizuju izleti u pratnji hotelskog vodiča do Đavolje Varoši, crkve Lazarice, Lukovske Banje, Kuršumlije.

